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Kεφάλαιο 4
1. Βρίσκω και γράφω τα γινόμενα:
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2. Πόσα είναι όλα μαζί;
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3. Βρίσκω και γράφω τα γινόμενα:
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4. Σε μια γλάστρα υπάρχουν 4 πετούνιες.
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(Πόσες πετούνιες υπάρχουν σε 5 γλάστρες; Υπάρχουν ……. πετούνιες.


Δηλαδή                 Χ               =
(Πόσες πετούνιες υπάρχουν σε 9 γλάστρες; Υπάρχουν ……. πετούνιες.


Δηλαδή                 Χ               =
5. Πόσες πλευρές έχει ένα τρίγωνο; 


                               (  Έχει …….. πλευρές.
                               ( Πόσες πλευρές έχουν τα  3 τρίγωνα;
                               (  Έχουν …….. πλευρές.
                                ( Πόσες πλευρές έχουν τα  7 τρίγωνα;

                               (  Έχουν …….. πλευρές.
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Όλα μαζί είναι ….. ευρώ.





























Όλα μαζί είναι ….. ευρώ.
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Όλα μαζί είναι ….. λεπτά.





























Όλα μαζί είναι ….. ευρώ.
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Όλα μαζί είναι ….. κεράσια.





























Όλα μαζί είναι ….. ευρώ.
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Όλα μαζί είναι ….. ευρώ.


























Όλα μαζί είναι ….. ευρώ.
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